

*CORRECTION TO "CORRECTIONS TO THE PAPER
«A REMARK ON THE ORBIT SPACES
UNDER MULTIPLICATIVE GROUP ACTIONS»"*

(Colloquium Mathematicum 57.2 (1989), pp. 361–362)

BY

JERZY JURKIEWICZ (WARSZAWA)

On page 361₁₆, " $f_j = p(e_j)$, $j = 0, 1, \dots, n$ " should read " $f_j = p(e_j)/\text{g.c.d.}$, $j = 0, 1, \dots, n$, where g.c.d. is the greatest common divisor of the coordinates of $p(e_j)$ ".

INSTITUTE OF MATHEMATICS
WARSAW UNIVERSITY
P.K.iN. IX p.
00-901 WARSZAWA, POLAND

Reçu par la Rédaction le 3.10.1989
